MATEMATIK, | e 2008 o
SIVILARI OLCME ILE ILGILI PROBLEMLER
1. Bir stirahi 6 bardak ile dolugor. Bir kova | 5. Tencerede 14 fincan su vard..

ise 3 strahi ile doluyor. Kova kac | Tencereye 16 fincan daha su koyduk.
bardak ile dolar? Tencerede kac fincan su olmustur?
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2. Varilde 30 siirahi su vardi. 14 siirahisi
kullanildi. Geriye kag stirahi su kaldi?
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6. Bir su deposu 46 kova su almaktadir.

ki su deposu kag kova su alir?
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3. Bir sirahi 5 bardak su almaktadir. Da- | Z. Bir su bardag 3 fincan su almaktadir.

macanada 16 bardak su vardi. Damaca- Tencerede 14 fincan su vardi. Tencereye 3
naya 2 stirahi su koyduk. Damacanada su bardagi su koyduk. Tencerede kag fin-
kac bardak su oldu? can su oldu?
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4. Varilde 37 stirahi suvardi. 15 siira- | 8. Bir kova 36 bardak su almaktadir.
hi daha su koyduk. Varilde ka¢ sirahi Kovaya 45 bardak su koyarsak kag

su olmustur? bardak su tasar ?
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